
 

  ن آ  ق ق   خ  خ خ   مقياس

          

  رديف
   مقياس    سوالات

  . مشخص كنيد× گزينه صحيح را با علامت   1

  قرار مي گيرد ؟ 6/0و  4/0كدام كسر بين )1-1

  

  

در عبارت  )1-2
1

2
  جواب صحيح كدام گزينه است ؟  6÷ 

   4)د                                      3)ج                                        12)ب                                              6) الف

  مجموع زواياي يك شش ضلعي  چند درجه است ؟) 1-3

  درجه  360) د        درجه           720)درجه                  ج 900) درجه                         ب  1080) الف

  كدام جواب صحيح مي باشد ؟   25/134÷  10در تقسيم ) 1-4

   13425)د                        1342/1)ج                                        3425/1)ب                    425/13) الف

  

  .جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد   2

  .درجه باشد ، زاويه مكمل مي گويند  ------------- زاويه كه مجموع آنها دو به هر ) 2-1

  . است  -------------واحد اندازه گيري سطح ) 2-2

  .خطاي كمتري وجود دارد  --------------- در تقريب به روش ) 2-3

  . است         -------------- واحد استاندارد اندازه گيري طول ) 2-4

  

  . نشان دهيد) غ(يا ) ص(صحيح يا غلط بودن جملات زير را با حرف  3

  )-------- .(همه اعداد صحيح  منفي از صفر كوچكتر هستند)1- 3

  )--------- (يك متر مكعب برابر است با هزار دسي متر مكعب) 2- 3

  )------------ (كيلوگرم   4270تن  برابر است با  27/4) 3- 3

  )------ .(مي شود  100واحد باشد ،در صد آن كمتر از اگر كسري بزرگتر  از )4- 3

  

  ..حاصل ضرب و تقسيم زير را روي محور نشان  دهيد   4
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  )روس مساحتي . (را به  كمك محاسبه  مساحت  به دست آوريد  1  
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  .مقدار تقريبي اعداد داده شده  را با تقريب ها ي داده شده  به دو روش قطع كردن و گرد كردن به دست آوريد  6

  عدد  مقدار تقريب  قطع كردن  گرد كردن 

  475   10كمتر از     

  3721   100كمتر  از     

   4723/4   001/0كمتر از     
  

  

  .را به دست آوريد    مورد نظر اندازه زاويه هاي    7

  

  

  

  
  

  

  82/35           5/1.                                                    تقسيم را تا دو رقم اعشار د رخارج قسمت ادامه دهيد   8
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.    مقايسه كنيد 
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  .                    جدول تناسب رو به رو را كامل كنيد  10

  4  

  1  
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    .حجم شكل روبه رو را به دست  آوريد   11

  . به دست آوريد ومختصات شكل جديد را بنويسيد محور تقارنرا نسبت به  قرينه شكل  12
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 سانتي متر  5/5

5/2  

 سانتي متر 

 متر  سانتي  3

  : شكل قرينه مختصات 

 



 

  

 

 

  

  .تفكر نظامدار به  دست آوريدروي خطي سه نقطه مي گذاريم  ،تعدادنيم خط ها و پاره خط ها را با روش   13

  

  :تعداد پاره خط

  :تعداد نيم خط
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گنجايش منبع چند ليتر . ليتر ديگر نفت در آن بريزيم ،منبع پر مي شود  50اگر .منبعي نفت دارد           

  است؟ با راهبرد رسم شكل

 




